

律政司司長到訪外交部及發改委

律政司司長袁國強資深大律師今日（十一月二十九日）在北京與外交部及國家發展和改革委員會（發改委）的官員會面，就不同的法律及司法事宜交換意見。

袁國強上午與外交部部長助理樂玉成會面，向他介紹海牙國際私法會議（海牙會議）在十二月中于香港成立亞太區辦事處的工作。

袁國強特別感謝外交部過去數年致力推動海牙會議在香港設立亞太區辦事處，並就有關的東道國協定與海牙會議磋商。

他表示海牙會議的決定標誌着這個享負盛名的國際機構，對香港維護法治及作為區域性法律服務中心的地位，投下重要的信心一票。

袁國強下午到訪發改委與地區經濟司司長范恒山會面，就香港法律和仲裁專業在前海及南沙發展的問題交換意見。

他表示香港法律和仲裁業界非常關注前海及南沙地區的發展，在該處引入香港仲裁服務，以及容許香港律師事務所與內地律師事務所在前海成立合夥型的聯營律師事務所，會有助區內的法律環境建設，也可以吸引海外投資者。

袁國強昨日（十一月二十八日）抵達北京展開為期三天的訪問，分別與最高人民法院常務副院長沈德詠及司法部副部長郝赤勇會面，並在傍晚出席中華全國律師協會的宴請，商談兩地法律界加強交流和合作的事宜。

他明日（十一月三十日）會與全國人民代表大會常務委員會（全國人大常委會）法制工作委員會、全國人大常委會香港特別行政區基本法委員會及國務院港澳事務辦公室的官員會面，並會宴請中國國際經濟貿易仲裁委員會的成員。

完

2012年11月29日（星期四）